

Ибресинская районная газета

ЗА ПОБЕДУ

Среда
12 декабря 2007 г.

№102
/9019/

Газета издается
с 1932 года
Цена свободная
электронный адрес:
ibresi@press.cap.ru

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Сердечно поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция – основной закон страны, по которому мы живем и строим наше будущее. Уважать закон – прямой долг каждого гражданина России. Только соблюдение законности в стране позволит нам построить благополучное и сильное демократическое общество, в котором всем живется хорошо: и молодым, и старикам, и детям.

Искренне желаю всем соотечественникам счастья и здоровья, мирного неба над головой, спокойствия и взаимопонимания в семьях, уважения и успехов в работе.

Благополучия и процветания России – нашему общему дому!

С уважением депутат Государственной Думы Российской Федерации Павел СЕМЕНОВ.

НА СЪЕЗДЕ СОСТОИТСЯ КОНСТРУКТИВНЫЙ РАЗГОВОР

В понедельник Президент Чувашии Николай Федоров провел совещание с членами правительства республики и руководителями ряда территориальных органов федеральных ведомств.

В конце этой недели состоится второй съезд Совета муниципальных образований Чувашской Республики. Николай Федоров отметил, что это большое и важное мероприятие, на котором будут обсуждены актуальные для развития республики вопросы. В работе форума примут участие все главы муниципальных образований, а также – члены Кабинета Министров, которым Президент поручил принять активное участие в конструктивном разговоре.

После одной из публикаций в газете «Советская Чувашия» Николай Федоров поручил Администрации Президента, Министерству градостроительства и развития общественной инфраструктуры и администрации города Чебоксары изучить возможность коррекции времени начала работы различных организаций в столице республики. Глава республики подчеркнул, что это необходимо сделать для более равномерной загруженности общественного транспорта и уменьшения заторов.

Министр культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Наталья Володина сообщила, что с успехом прошел очередной XVII Международный оперный фестиваль им. М.Д. Михайлова, который посетили свыше 4 тысяч зрителей. А всего за 16 лет 100 тысяч зрителей посмотрели 89 опер, 29 концертных программ, состоялось 10 премьер. И неизменно Михайловский фестиваль собирает очень хорошие отзывы.

На планерке также рассмотрены вопросы исполнения бюджета этого года, участия республики в федеральном проекте модернизации жилых домов и инженерных сетей и ряд других вопросов.

Пресс-служба Администрации Президента Чувашской Республики.

Традиции веры и культуры сильны

В Доме правительства под председательством министра культуры ЧР Н. Володиной состоялось заседание созданного недавно Совета по взаимодействию с религиозными объединениями. Главная цель этого совещательного органа – обеспечение межконфессионального согласия и сотрудничества, сохранение этнической самобытности и развитие культур народов, проживающих в нашей республике.

На заседании были рассмотрены вопросы деятельности религиозных объединений мусульман Чувашской Республики и работа одноименного совета Комсомольского района. Члены Совета утвердили перечень основных вопросов для рассмотрения на своих заседаниях в 2008 году.

Рассказавший о деятельности религиозных объединений мусульман председатель Духовного управления мусульман Чувашии муфтий Альбир-хазрат Крганов отметил, что отношения с Чебоксарско-Чувашской епархией и представителями христианской веры строятся на взаимопонимании и взаимоуважении.

Подводя итог почти двухчасовому разговору, министр Н. Володина сказала о том, что борьба за человеческие умы становится все более жесткой и агрессивной, поэтому Совет призван бороться за стабильность всеми доступными формами и методами.

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН



Римма Алексеевна Филиппова много лет работает заведующей молочно-товарной фермой колхоза им. Кирова. Односельчане ее уважают за трудолюбие, за доброе, отзывчивое отношение к окружающим людям. Они с супругом под свою родительскую опеку взяли троих малышей. Дети в семье, в теплых объятиях матери, чувствуют себя счастливыми.

За достигнутые успехи в труде, активную общественную работу и в связи с 80-летием образования района Филиппова Римма Алексеевна занесена на Доску почета Ибресинского района.

Фото Д. ДИМИТРИЕВА.

ЗАРЕГИСТРИРОВАНА ЧЕТВЕРТАЯ ДВОЙНЯ

На днях специалистами отдела ЗАГС были торжественно вручены первые документы – свидетельства о рождении и поздравление Президента Чувашской Республики Н. В. Федорова новорожденным.

Дружная семья Ивановых Сергея Витальевича и Надежды Исаевны из д. Новые Высли Хормалинского сельского поселения приняла в свои объятия очаровательных малышей – дочурку Агнесу и сынишку Виталия. Это четвертая двойня, родившаяся в районе в текущем году. Заботиться о сестренке и братишке будут две сестры Виолетта и Изида. Сергей Витальевич работает механизатором в СХПК «Патман», Надежда Исаевна – социальный работник дома ветеранов в с. Хормалы.

*Т. МОРОДИНА,
начальник отдела ЗАГС
администрации района.*

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

РЕЙДЫ УКРЕПЛЯЮТ ДИСЦИПЛИНУ

О планируемых рейдах, проводимых в ноябре месяца, сообщили населению района заранее. Все рейды проводились строго по графику. Всего было проведено 7 рейдов: «Автобус», «Маршрутное такси», «Пешеход», «Железнодорожный перевоз», «Скорость», «Перекресток», «Пешеходный переход».

Выступления в трудовых коллективах, среди населения и водителей, публикации в районной газете возымели влияние на участников движения. Но все же нарушителей правил дорожной безо-

пасности не убавилось многократно. Так за прошедший месяц во время проведения рейдов зарегистрировано 107 нарушений. В «сети» инспекторов ДПС попадался и крупный, и мелкий «улов». Так

среди них оказались трое водителей любителей нектара «зеленого змия». Они уже получили по заслугам. Задержали три транспортных средства с угрожающими дорожной безопасности техническими неисправностями. 31 водитель наказан за игнорирование правил применения ремней безопасности, 66 фактов превышения скорости, 5 случаев нарушения правил дорожного движения на желез-

нодорожном переезде так же обнаружилось во время проведения целевых рейдов. Эти факты еще раз доказывают о том, что еще низок ответственность водителей. Напоминаем: анализ ДТП доказывает, что несчастья случаются чаще всего тогда, когда за рулем нетрезвый водитель, превышает скорость, транспортное средство выезжает на встречную полосу движения.

Рейды планируются и в декабре.

*А. ЛУКЬЯНОВ,
инспектор по пропаганде ОГИБДД ОВД
по Ибресинскому району,
старший лейтенант милиции.*

СПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

Дорогие друзья, наши активные читатели! Остается совсем немного времени до окончания подписной кампании на районную газету «За победу» на первое полугодие 2008 года. Подписные цены на районный вестник следующие:
В ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ –

169 рублей 62 коп.;
В КИОСКЕ ОАО «ЧУВАШПЕЧАТЬ» – 120 рублей;
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ /альтернативная подписка/ – 105 рублей.

«За победу» – единственная газета, которая подробно, всесторонне освещает жизнь района, своевременно сообщает главные новости страны, республики. Оставайтесь с нами! Подпишитесь вовремя.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

КАДАСТР НАВЕДЕТ ПОРЯДОК

Чувашия на пороге важного события – в республике создается единый кадастр объектов недвижимости, в которой войдут земельные участки и построенные на них здания и сооружения.

Для чего потребовалось создавать единый кадастр объектов недвижимости? За разъяснениями мы обратились к министру имущественных и земельных отношений Алле СТАЛЬСКОЙ.

– Алла Михайловна, сейчас очень много говорится о создании единого кадастра объектов недвижимости. Разъясните, пожалуйста, что такое кадастр и для чего необходимо его создание?

– Приведу в пример знакомую многим ситуацию. При оформлении права на земельный участок граждане обращаются в земельную кадастровую палату, где осуществляется учет земельного участка и оформляется выписка из Государственного земельного кадастра – кадастровый план, который служит основным документом для государственной регистрации права на землю. А технические паспорта на объекты недвижимости заказываются в БТИ. Для устранения подобной разобщенности необходимо перейти к единой системе учета всех объектов недвижимости – и земельных участков, и объектов капитального строительства, которые на них расположены.

Такой системой учета и является Государственный кадастр недвижимости. В нем содержатся официальные сведения о качественных и количественных характеристиках всех объектов недвижимости: координаты объектов недвижимости на местности, сведения о границах земельных участков, описание зданий и сооружений, их базовая стоимость.

Только при наличии единого Государственного кадастра недвижимости может быть гарантирована защита прав собственности со стороны государства, граждане и государство будут обладать достоверными данными обо всех земельных участках и объектах капитального строительства, расположенных на них, будут созданы благоприятные условия для вовлечения земельных участков и объектов недвижимости в хозяйственный оборот.

– **Каким образом в Чувашии проводится работа по созданию кадастра объектов недвижимости?**

– В республике проводится серьезная

работа по завершению кадастра объектов недвижимости.

Земля и имущество – важнейшие составляющие национального богатства, которое необходимо рационально и бережно использовать. А это возможно только при условии, если у каждого участка земли и объекта недвижимости будет свой рачительный хозяин: или государство, или гражданин, или юридическое лицо. Именно поэтому так важно учесть все земли и объекты недвижимости на территории республики и зарегистрировать на них право собственности.

Для обеспечения эффективного использования земель и иной недвижимости и скорейшего достижения стратегических целей развития Чувашии Президентом Н. В. Федоровым принят Указ от 03.10.2006 №80 «О дополнительных мерах по завершению государственного кадастрового учета земельных участков и государственного учета объектов недвижимости – 1 июля 2008 года. Таким образом, в Чувашии планируется создать систему государственного кадастра недвижимости уже в 2008 году, то есть на три года раньше, чем в Российской Федерации в целом.

Работа по созданию в Чувашии Республики единого государственного кадастра объектов недвижимости, в котором будут систематизированы все сведения о земельных участках и находящихся на них объектах капитального строительства, ведется по нескольким направлениям.

В июне этого года мы завершили пер-



вый и очень важный этап на пути к созданию в Чувашии государственного кадастра объектов недвижимости – поставили на государственный кадастровый учет все земельные участки.

Одновременно в республике продолжается процесс разграничения прав по уровням собственности на земельные участки с последующей их регистрацией. В настоящее время на территории Чувашской Республики зарегистрировано право собственности Чувашской Республики на 590 земельных участков и муниципальных образований на 1226 земельных участков.

Для внесения в кадастр всех объектов капитального строительства продолжают работу по их технической инвентаризации на территориях муниципальных образований. На начало ноября текущего года на государственный технический учет в республике поставлено 73% от общего количества объектов недвижимости.

Кроме того, в Чувашии проводится очень важная работа по созданию электронных карт территорий всех муниципальных районов и городских округов республики.

– **Алла Михайловна, расскажите подробнее о создании электронных карт. Что они собой представляют?**

– В соответствии с принятыми решениями Правительства Чувашской Республики в этом году на территории Чувашии были проведены летно-съемочные работы, то есть вся территория республики была сфотографирована с самолета с помощью специальных технических средств. В результате были получены фотографии местности муниципальных образований и созданы ортофотопланы их территорий в масштабе 1:2000 и в масштабе 1:10000.

Теперь этот материал нужно перевести в электронный вид, выполнив расшифровку каждого сфотографированного на местности объекта и получить электронные карты.

Электронные карты будут использоваться органами государственной власти, органами местного самоуправления для ведения мониторинга земель, проведения территориального землеустройства по землям сельскохозяйственного назначения. Такие карты являются базовым материалом для формирования различных сведений, содержащих объекты административного деления всех уровней, улицы, проезды в населенных пунктах и автодорожную сеть на территории муниципальных районов, объекты рельефа, гидрографии и гидротехнические сооружения, объекты промышленной, инженерной, социальной инфраструктуры и железнодорожной сети.

Чувашия будет одним из первых субъектов Российской Федерации, завершивших все необходимые мероприятия, направленные на создание на территории республики единого кадастра объектов недвижимости.

– **Какие преимущества получат обык-**

новенные граждане при создании единого кадастра объектов недвижимости?

– Безусловно, кадастр служит интересам не только государства, но и интересам граждан, юридических лиц.

Главная идея заключается в том, что при наличии единой системы учета объектов капитального строительства и земельных участков любой гражданин в течение короткого времени может получить на объекты недвижимости все необходимые документы, на оформление которых сейчас уходят недели и даже месяцы.

Кроме того, гражданин, совершая сделку с земельным участком, на котором находится объект недвижимости, сможет совершить ее грамотно, получив от органов, ведущих земельный кадастр, достоверные сведения о кадастровой оценке данного земельного участка, законных правах его владельца, обременениях и другие необходимые сведения.

Эффективно работающая система единого кадастра объектов недвижимости будет способствовать развитию ипотеки, ведь кредитные организации должны обладать достоверным источником информации об объектах ипотеки и связанных с ними правах.

– **Как известно, регистрация прав собственности для граждан носит заявительный характер. Существует ли для людей реальный стимул проявить инициативу и внести свою ответственность в кадастр?**

– Действительно, регистрация прав граждан носит заявительный характер, но ведь невозможно предугадать, когда придется совершить какую-либо сделку с недвижимостью или оформить наследство. Без соответствующих документов это просто невозможно.

Каждый гражданин должен понимать, что только своевременное юридическое оформление прав собственности дает в последующем возможность в течение короткого времени совершать любые сделки с недвижимостью: заложить свой земельный участок для оформления льготного кредита на развитие личного подсобного хозяйства, оформить наследство, дарение, продать земельный участок или сдать его в аренду и получить при этом доход.

Государство решило помочь гражданам стать полноправными собственниками своего имущества, приняв так называемый «закон о дачной амнистии». Теперь садоводы, владельцы гаражей и частных домов могут закрепить права на объекты недвижимости и земельные участки в упрощенном порядке. С 1 января 2007 года размер государственной пошлины снизился с 500 до 100 рублей. В Чувашии для удобства граждан в отделениях Управления Росрегистрации установлен новый режим работы по приему документов – продлено время приема населения, а суббота стала рабочим днем. Кроме того, сокращены сроки государственной регистрации прав с 30 до 10 календарных дней.

У многих граждан имеются земельные доли на землях сельскохозяйственного назначения на праве общей доли собственности. Земельная доля – это лишь временная форма собственности на землю, введенная на период проведения земельной реформы. Именно поэтому гражданам необходимо зарегистрировать свои права на земли общей доли собственности и уже в дальнейшем распоряжаться ими по своему усмотрению.

Хочу отметить, что зарегистрировав свои права на объект недвижимости или земельный участок, каждый из нас тоже непосредственно участвует в создании единого кадастра объектов недвижимости в Чувашской Республике. А о тех преимуществах, которые мы можем получить после создания такого кадастра, я уже сказала.



ВСТРЕЧА С ОПЕРОЙ

С 5 по 9 декабря в Чувашском государственном театре оперы и балета проходил XVII-ый Международный оперный фестиваль имени М. Д. Михайлова. В программе фестиваля были лучшие спектакли самых известных оперных театров страны: Нижегородского, Московского, Марининского и Чувашского театра оперы и балета.

Учащиеся 9 класса МОУ «Чувашинская СОШ» давно проторили дорогу в театры нашей республики, но на оперных постановках еще не бывали. Поэтому очень обрадовались, когда их классный руководитель и учитель русского языка и литературы Хуснетдинова Л. Г. объявила о предстоящей экскурсии в

г. Чебоксары на оперу П. Чайковского по одноименному роману в стихах А. С. Пушкина «Евгений Онегин».

Интересная поездка состоялась 7 декабря. После уроков учащиеся отправились в далекий путь, по дороге вспоминая строчки недавно изученного романа великого поэта. Долгожданные

часы быстро пролетели. Лирические сцены в трех действиях либретто П. Чайковского и К. Шилловского одна за другой напоминали им самые интересные главы романа в стихах «Евгений Онегин», а солисты Московского академического музыкального театра им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко так ярко раскрывали образы Онегина, Татьяны, Ольги и Ленского, что учащиеся вместе с ними повторяли любимые строчки замечательного романа.

Незаметно прошли все три часа, в течение которых учащиеся сельской школы находились во власти гениального произведения, ярких декораций и ослепитель-

ных нарядов оперных артистов. Герои романа и оперы предстали перед ними живыми людьми. Жизненная драма, увиденная на сцене, озаренная светом веры в существование великих чувств и эмоций в реальности, взволновала подростков, задевая за живое.

Первая встреча с оперой благодаря любимой учительнице состоялась. Учащиеся надеются, что они еще продолжатся, ведь каждая такая встреча воспитывает не только любовь к произведению или его автору, но и к великому русскому языку, нашедшему отражение в музыке.

/СОБ. ИНФ./

**РЕШЕНИЕ Собрания депутатов Ибресинского района
О внесении изменений в решение Собрания депутатов Ибресинского района от 12.12.2006 г. № 12 «О бюджете Ибресинского района на 2007 год»**

Внести в решение Собрания депутатов Ибресинского района от 12.12.2006 г. №12 «О бюджете Ибресинского района на 2007 год» следующие изменения:

1) статью 1 изложить в следующей редакции:

Статья 1

Утвердить бюджет Ибресинского района Чувашской Республики на 2007 год по расходам в сумме 266004,1 тыс. рублей, по доходам – 260143,9 тыс. рублей, в том числе собственные доходы – 161192,6 тыс. рублей, из них доходы района – 26123,9 тыс. руб., безвозмездные поступления из республиканского бюджета Чувашской Республики – 135068,7 тыс. рублей (в том числе: средства Республиканского фонда финансовой поддержки муниципальных районов и городских округов Чувашской Республики 65445,5 тыс. рублей, дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 7452,7 тыс. рублей, средства Республиканского фонда муниципального развития – 42500,0 тыс. рублей, средства республиканского фонда софинансирования социальных расходов – 12443,7 тыс. руб., субсидии из республиканского бюджета – 3219,0 тыс. руб., средства по взаимным расчетам – 4007,8 тыс. руб.); субвенции из Республиканского фонда компенсаций – 87861,9 тыс. рублей и доходов от предпринимательской деятельности – 11089,4 тыс. рублей.

Установить предельный размер дефицита бюджета Ибресинского района Чувашской Республики в сумме 5860,2 тыс. рублей, или 9,6 %, в том числе за счет поступлений от продажи акций и земли в сумме 2275,5 тыс. руб.

2) в статье 3:

в абзаце втором слова «180969,6 тыс. рублей» заменить словами «208675,9 тыс. руб.»;

в абзаце третьем слова «68067,3 тыс. рублей и 66060,1 тыс. рублей» заменить словами «57328,2 тыс. руб. и 49897,8 тыс. руб.»;

в абзаце шестом слова «5000,0 тыс. руб. и 2000,0 тыс. руб.» заменить словами «5000,0 тыс. руб. и 2500,0 тыс. руб.» соответственно;

3) внести изменения в приложение №3 «Доходы бюджета Ибресинского района на 2007 год» изменения согласно приложению 1 к настоящему решению.

4) внести изменения в приложение №4 «Распределение расходов местного бюджета по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации» согласно приложению №2 к настоящему Решению;

5) внести изменения в приложение №5 «Распределение расходов местного бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации» согласно приложению №3 к настоящему Решению;

6) внести изменения в приложение №6 «Распределение расходов местного бюджета по главным распорядителям по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов Российской Федерации» согласно приложению №4 к настоящему Решению.

7) внести изменения в приложение №7 «Инвестиционная программа Ибресинского района на 2007 год» согласно приложению №5 к настоящему решению.

В приложение №8 «Программа муниципальных внутренних заимствований Ибресинского района на 2007 год» согласно приложению №6 к настоящему решению;

8) в статье 17:

абзац первый дополнить словами «с последующим внесением изменений в настоящее Решение»;

в абзаце втором после слов «при передаче» дополнить словами «субсидий и субвенций», слова «дополнительных средств» исключить;

абзацы третий и пятый признать утратившими силу.

9) в статье 21:
в части 1 слова «21028,3 тыс. рублей» заменить словами «21161,9 тыс. рублей»;

внести изменения в приложение №11 «Распределение поселением дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2007 год» согласно приложению №7 к настоящему решению.

10) в статье 22:
в абзаце первом слова «85096,2 тыс. рублей» заменить словами «87861,9 тыс. рублей»;

в пункте «б»:
в абзаце пятом слова «21128,3 тыс. рублей» заменить словами «21261,9 тыс. рублей»;

в абзаце шестом слова «231,6 тыс. рублей» заменить словами «1200,2 тыс. рублей, в том числе на расходы по расчету и предоставлению субвенций – 0,2 тыс. рублей», внести изменения в приложение 13 согласно приложению №8 к настоящему Решению;

абзац девятый пункта «б» считать абзацем шестым пункта «в»;

в пункте «в»:
в абзаце третьем слова «51861,2 тыс. рублей» заменить словами «53542,1 тыс. рублей»;

в абзаце пятом слова «3671,0 тыс. рублей» заменить словами «3297,2 тыс. рублей»;

абзацы второй и четвертый пункта «в» считать абзацем десятым и одиннадцатым пункта «б»;

В части 2 слова «3671,0 тыс. рублей» заменить словами «3297,2 тыс. рублей», внести изменения в приложение №14 согласно приложению №9 к настоящему Решению.

11) в статье 25:
абзац второй дополнить словами «в сумме 1000,0 тыс. рублей»;

абзац третий считать утратившим силу;

дополнить абзацами следующего содержания:

«внедрение комплексного проекта модернизации образования в Ибресинском районе в 2007 году в сумме 2329,0 тыс. рублей»;

переселение граждан из аварийного жилого фонда в сумме 2500,0 тыс. рублей».

12) дополнить частями 2 и 3 следующего содержания:

Учесть, что в расходах по разделу «Образование» бюджета Ибресинского района предусмотрены ассигнования на:

поощрение лучших учителей в сумме 100,0 тыс. рублей;

выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений в сумме 2950,3 тыс. рублей;

внедрение комплексного проекта модернизации образования в Ибресинском районе в 2007 году в сумме 2329,0 тыс. рублей;

Направить средства на реализацию пилотного проекта, направленного на повышение качества услуг в сфере здравоохранения в сумме 2500,0 тыс. рублей за счет средств, предусмотренных по разделу «Здравоохранение».

13) в части 2 статьи 31 слово «обязательным» исключить;

14) в статье 32:
а) часть 3 признать утратившей силу;

б) часть 5 признать утратившей силу.

15) статью 38 признать утратившей силу;

16) в статье 40:
в абзаце втором слова «по ставке 0 процентов» заменить словами «по ставке 0,1 процента».

**Глава Ибресинского района
А. И. ПЕТРОВ.**

п. Ибреси, 23 ноября 2007 года, №18.

Распределение расходов местного бюджета по разделам, подразделам функциональной классификации расходов Российской Федерации

Наименование показателя	Рз	ПР	тыс.руб
1	2	3	
Общегосударственные вопросы	01		1590,48
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов РФ и местного самоуправления	01	04	1820,48
Обслуживание государственного и муниципального долга	01	12	-150,00
Резервные фонды	01	13	-80,00
Национальная экономика	04		314,30
Сельское хозяйство и рыболовство	04	05	68,00
Другие вопросы в области национальной экономики	04	11	246,30
Коммунальное хозяйство	05	02	220,00
Охрана окружающей среды	06		-70,00
Охрана растительных и животных видов и среды их обитания	06	02	-70,00
Образование	07		9019,77
Дошкольное образование	07	01	1267,35
Общее образование	07	02	7494,43
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07	321,30
Другие вопросы в области образования	07	09	-63,31

Инвестиционная программа Ибресинского района на 2007 год

Наименование работ
1. Текущий ремонт крыши РДК п. Ибреси
2. Проектные работы на разработку генплана п. Ибреси
3. Текущий ремонт отделения врача общей (семейной) практики в с. Н.Чурашево
4. Текущий ремонт Бугуянского детского сада
5. Строительство блочно - модульной котельной для теплоснабжения жилого дома п.Ибреси, ул. Леспромхозная, 13
6. Капитальный ремонт РДК п. Ибреси
7. Ремонтные работы по восстановлению пропускной способности канализационной сети в районе очистных сооружений
8. Строительство водопровода к жилым домам по ул. Леспромхоза, д.13 ул. Дмитрова, д. 13
9. Проектно - сметная документация по подключению ФОК к электросети
10. Проектно - сметная документация по полигону твердых бытовых отходов
11. Проектно сметная документация по Андреевской ООШ
ИТОГО

Приложение № 7

Распределение поселением дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 2007 год

№ пп	Наименование поселений	Сумма (тыс. руб.)
1	Айбечское	7,6
2	Андреевское	5,1
3	Березовское	3,1
4	Б-Абакасинское	7,1
5	Буинское	7,8
6	Ибресинское	44,9
7	Кировское	4
8	Климовское	8,5
9	М-Кармалинское	8,8
10	Н-Чурашевское	8,4
11	Хормалинское	12,9
12	Ч-Тимяшское	9,1
13	Ширтанское	6,3
ИТОГО		133,6

Приложение № 9

Распределение поселением субвенций на выплату субсидий населению на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации на 2007 год

№ п/п	Наименование поселений	Сумма (тыс. руб.)
1	Айбечское	-20
2	Андреевское	-25
3	Березовское	-20
4	Большеабакасинское	-50
5	Буинское	-30
6	Ибресинское	-100
7	Кировское	-10
8	Климовское	-20
9	Малокармалинское	-10
10	Новочурашевское	-18,8
11	Хормалинское	-30
12	Чувашско-Тимяшское	-20
13	Ширтанское	-20
ИТОГО		-373,8

Приложение №8

Распределение поселением субвенций по обеспечению жильем помещениями по договорам социального найма категориям граждан, указанным в части 1 статьи 11 Закона Чувашской Республики "О регулировании жилищных отношений" на 2007 год

№ п/п	Наименование поселений	Сумма
1	Ибресинское	968,6
ИТОГО		968,6

Доходы бюджета Ибресинского района на 2007 г

Код бюджетной классификации Российской Федерации	Наименование доходов
1	2
000 1 00 00000 00 0000 000	ДОХОДЫ
000 1 01 00000 00 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ (ДОХОД), ПРИРОСТ КАПИТАЛА
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц
0001 01 02021 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной п.1 ст.224 НК РФ
000 1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход
000 1 08 00000 00 0000 000	Государственная пошлина
000 1 08 03000 01 0000 110	Государственная пошлина по делам, рассматриваемым мировыми судьями
000 1 14 00000 00 0000 000	Доходы от продажи материальных и нематериальных активов
000 1 14 02031 05 0000 410	доходы от реализации имущества муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами (в части реализации основных средств по указанному имуществу)
000 1 14 02033 05 0000 410	доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (в части реализации основных средств по указанному имуществу)
000 1 16 00000 00 0000 000	ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА
000 1 16 03000 00 0000 140	Денежные взыскания за нарушение законодательства о налогах и сборах
000 1 16 03010 01 0000 140	Денежные взыскания за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные ст.116,117,118 п. 1 и 2 ст. 120, ст.125,126,128,129,129.1,132,133,134,135,135.1 НК РФ
	Денежные взыскания (штрафы) за

000 1 16 25050 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды
000 1 16 28000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно - эпидемиологического благополучия человека и законодательства в сфере защиты прав потребителей
000 1 16 30000 01 0000 140	Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области дорожного движения
000 1 1690050 05 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов
000 1 17 00000 00 0000 000	ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ
000 1 17 05050 05 0000 180	Прочие доходы
000 1 19 05000 05 0000 151	Возврат субвенций и субсидий прошлых лет
000 2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
000 2 02 01010 00 0000 151	Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
000 2 02 01003 05 0000 151	Дотации бюджетам муниципальных районов на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов
000 2 02 04042 00 0000 151	Субсидии бюджетам на государственную поддержку внедрения комплексных мер модернизации образования
000 2 02 04042 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на государственную поддержку внедрения комплексных мер модернизации образования

000 2 02 04049 00 0000 151	Субсидии бюджетам на осуществление мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающих в сельской местности
000 2 02 04049 05 0000 151	Субсидии бюджетам муниципальных районов на осуществление мероприятий по обеспечению жильем граждан, проживающих в сельской местности
000 2 02 02 000 00 0000 151	Итого финансовая помощь из республиканского бюджета
000 2 02 02 000 00 0000 151	Субвенции от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации
000 2 02 02023 00 0000 151	Субвенции бюджетам на обеспечение жильем отдельных категорий граждан
000 2 02 02023 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на обеспечение жильем отдельных категорий граждан
000 2 02 02040 00 0000 151	Субвенции бюджетам на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
000 2 02 02040 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
000 2 02 02028 00 0000 151	Субвенции бюджетам на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско - акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам "Скорой медицинской помощи"
000 2 02 02028 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско- акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам "Скорой медицинской помощи"
000 2 02 02 038 00 0000 151	Субвенции бюджетам на выплату единовременных пособий при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью
	Субвенции местным бюджетам на

000 2 02 02043 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации
	Субвенции на выполнение органами местного самоуправления государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание финансовых возможностей по решению вопросов местного значения поселений
	Субвенции на осуществление государственных полномочий по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организация деятельности таких комиссий
	Субвенции на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования
	Субвенции на осуществление полномочий по обеспечению жилыми помещениями по договорам социального найма категорий граждан, указанных в части 1 ст. 11 Закона "О регулир. жилищ. отношений"
000 2 02 02019 00 0000 151	Субвенции бюджетам на поощрение лучших учителей
000 2 02 02019 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на поощрение лучших учителей
000 2 02 02052 00 0000 151	Субвенции местным бюджетам на внедрение инновационных образовательных программ муниципальных общеобразовательных учреждениях
000 2 02 02052 05 0000 151	Субвенции бюджетам муниципальных районов на внедрение инновационных образовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях
000 2 02 03999 00 0000 151	Прочие субвенции
	Субвенции на обеспечение государственных

НОВАЯ КНИГА

ДОРОГА УХОДИТ ВДАЛЬ

На днях я получил из столицы республики бандероль от своего друга, единомышленника, писателя-журналиста Владимира Прокопьевича Кузьмина. Он не нуждается в представлении, поскольку в нашем районе его знают почти все, хотя с того времени, когда Владимир Кузьмин работал в Ибресинской районной газете «Сёнтэрүшён», прошло более тридцати лет. Плодотворно работает он, из года в год издает так много книг, что я, читатель, не успеваю их прочитать. Вот и на этот раз в бандероли оказались сразу три книги, из которых пришлось мне по душе автобиографическая: «Ман мән пурнаһ». Без преувеличения скажу, что книга эта – не только лирическая исповедь много проработавшего и много сделавшего в литературе и журналистике человека, но и книга широких раздумий о нашем быстротекущем времени, о судьбах наших современников, о друзьях-писателях и работниках газетного «цеха». Он страстно, увлеченно рассказывает о своем становлении, о первых радостях

и огорчениях на журналистском пути. Но автор не хочет оставаться лишь свидетелем великих перемен, он азартно, заинтересованно участвует в созидательных процессах, радуется за новизну, страдает из-за просчетов и неудач, поддерживает истинных талантов и т. д.

Книга читается с большим интересом, в которой Владимир Кузьмин предстает перед нами как самобытный писатель-журналист. В ней есть все: и очерковые портреты, и лирические новеллы, и публицистические размышления, и краеведческие экскурсы. «Это какая-то новая литературная форма, которой пока не найдено названия», – сказал как-то о своих произведениях Валентин Овечкин. Эти слова можно отнести и к творчеству Владимира Кузьмина, который обладает своей оригинальностью и твор-

ческим новаторством.

В книге Владимира Кузьмина лучшие страницы посвящены нашему району, его людям. С искренностью и благородством повествуется о работе в редакции «За победу». Профессия газетчика водила его не столько большаками, сколько проселками и тропинками, и там, в глухих деревенских и лесных поселках он встречался с интересными, душевными людьми, которые впоследствии становились прототипами его художественных произведений. Образы знакомых людей чередой проходят по всему рассказу. Какие замечательные люди работали в «районке»! О каждом из них Владимир Кузьмин находит задушевные слова. Работая в районной газете, журналист приходит к такой мысли, что именно «районщик» первым обязан замечать новые яв-

ления, верно оценивать значение начатых дел, активно выдвигать под сказанные жизнью новые проблемы. Книга интересна и тем, что автор «берет» в собеседники глубоко думающих журналистов. Вот почему очерки читаются на одном дыхании. Писатель не скрывает, что иногда, когда он работал в Ибресинских, его не-однократно посещали сомнения, но их преодолевали общими усилиями. Он также обличает шаблонность в работе некоторых газетчиков, с которыми столкнула его судьба. Очень интересны его наблюдения по поводу того, что на страницах некоторых изданий (речь идет не только о районных газетах) поверхностно ведется созидательный анализ новых явлений в деревне, низок художественный уровень газетчиков. Автор и в этом отношении до сих пор в душе остается журналистом. За плечами Владимира Кузьмина большая творческая биография, большая жизненная дорога, она все дальше уходит в необъятные просторы.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Новое в работе органов ЗАГС

Полномочия по государственной регистрации актов гражданского состояния являются федеральными. При этом их осуществление передано субъектам Федерации, которые самостоятельно решают вопросы образования и деятельности органов ЗАГС с возможностью передачи органам местного самоуправления.

В 2005 году Минюст России, выполняя общие требования законодательства о разграничении полномочий между Российской Федерацией и субъектами в части обеспечения контроля со стороны федеральных органов за осуществлением переданных регионам полномочий, подготовил необходимые изменения в законодательство.

Так, с января 2006 года контроль и надзор за деятельностью по государственной регистрации актов гражданского состояния наряду с ее координацией и методическим обеспечением были возложены на Росрегистрацию и ее территориальные органы.

В чем именно заключается работа Росрегистрации в данном направлении, мы узнали у начальника отдела по контролю и надзору в сфере адвокатуры, нотариата и государственной регистрации актов гражданского состояния Управления Федеральной регистрационной службы по ЧР Ирины ЛОБАЧКОВОЙ.

– Учитывая новизну функций, на первоначальном этапе мы приступили к изучению нормативных правовых актов Чувашии в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния на предмет выявления в них противоречий федеральному законодательству. В результате проделанной работы в ряд постановлений Кабинета Министров ЧР потребовалось внести изменения.

Кроме того, сотрудники отдела изучили структуру органов ЗАГС на территории республики. На сегодня в Чувашии уполномоченным органом исполнительной власти, осуществляющим общее руководство делами по государственной регистрации актов гражданского состояния, является Министерство юстиции ЧР. В министерстве данной работой занимается отдел ЗАГС. Непосредственно регистрацию производят 29 отделов ЗАГС администраций муниципальных районов и городских округов.

– Какая разница между контролем и надзором?

– Полных и беспорочных определений контроля и надзора, осуществляемых органами исполнительной власти в законодательстве нет. Однако можно сказать, что под контроль, в нашем случае, попадает деятельность Минюста ЧР по формированию правового, материально-технического, кадрового обеспечения, целевого использования субвенций, надлежащего оформления делегирования данных полномочий органам местного самоуправления по государственной регистрации актов гражданского состояния.

В рамках реализации надзорных функций Управление изучает соблюдение действующего законодательства при регистрации актов, внесении изменений и исправлений, восстановлении и аннулировании записей, выдаче повторных свидетельств и справок, принятии решений об отказе в совершении государственной регистрации актов гражданского состояния и т.д.

– Каким образом вы выявляете нарушения законодательства, допускаемые органами ЗАГС?

– С 2006 года специалисты Управления совместно с отделом ЗАГС Минюста Чувашии осуществляют проверки деятельности районных отделов ЗАГС. За это время была проведена 21 проверка, из них одна внеплановая – по жалобе гражданина. Проверка установила необоснованность жалобы.

– Значит ли это, что в Управление регистрационной службы можно обращаться с жалобами на действия работников ЗАГС?

– Безусловно, причем как в письменной форме, так и лично придя на прием.

– Вернемся к проверкам. Как Управление реагирует на выявленные ошибки?

– После завершения проверки мы готовим акт, в исключительном случае предписание, где отображаем все нарушения в работе отдела и сроки их исправления. Как показала практика, чаще всего недочеты допускаются по невнимательности. В отдельных случаях причиной является неверное применение законодательства. Не всегда отслеживаются изменения, вносимые в нормативные правовые акты.

– Можете дать оценку работы органов ЗАС в республике?

– Несмотря на то что контрольные и надзорные функции за деятельностью ЗАГСов возложены на нас сравнительно недавно, можно сделать вывод, что в целом работа органов ЗАГС в Чувашии организована на должном уровне.

– Еще какими полномочиями вы обладаете?

– Росрегистрация также осуществляет функцию администратора поступлений в федеральный бюджет госпошлины за государственную регистрацию актов гражданского состояния, в том числе во взаимодействии с органами ЗАГС принимает решения о возврате излишне уплаченных средств.

– В какую организацию гражданин может обратиться с заявлением о возврате излишне уплаченной госпошлины – в Управление регистрационной службы или в ЗАГС?

– Согласно налоговому законодательству заявление о возврате излишне уплаченной суммы госпошлины подается плательщиком в ЗАГС, где был зарегистрирован акт гражданского состояния. Если гражданин переехал на другое место жительства, заявление о возврате можно отослать по почте. Также он может обратиться в ЗАГС по новому месту жительства. В этом случае в заявлении необходимо указать лицевой счет, открытый в банке, на который в течение месяца перечислят соответствующую сумму.

– В какие сроки может быть подано заявление о возврате?

– В течение трех лет со дня уплаты госпошлины.

– Реализуя возложенные на вас полномочия, каких результатов ожидаете от своей работы?

– Так уж получается, что каждый человек без исключения на протяжении жизни не раз вынужден обращаться в органы ЗАГС: регистрация брака, рождение ребенка, выдача справок и т.п. От того насколько эффективно и грамотно организована работа в органах ЗАГС, зависит отношение и доверие общества к государству.

Росрегистрация уполномочена контролировать деятельность по государственной регистрации актов гражданского состояния, и мы вправе считать, что наша работа повысит качество оказываемых юридических услуг населению.

ЛУЧШИЙ СКОТНИК РАЙОНА

Яковлев Николай Николаевич – скотник колхоза «Красный партизан» – занял 1 место по итогам соревнований среди коллег за 9 месяцев 2007 года, от закрепленных ему коров надлено 127,9 тонн молока. За наивысшие показатели в отрасли животноводства он удостоен денежной премии в сумме 3000 рублей.

Чествовали передовика на районном празднике работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Фото Д. ДИМИТРИЕВА.



ИЗ ЗАЛА СУДА

ЗА ПРЕВЫШЕНИЕ ДОЛЖНОСТНЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ

Прокуратурой Ибресинского района совместно с сотрудниками ОВД по Ибресинскому району, отделением ОРЧ БЭП с дислокацией в г. Канаш в марте 2007 г. выявлены факты многократного превышения директором РГУ «Ибресинский психоневрологический интернат» Кузнецовым И. Е. своих должностных обязанностей, в результате которых были существенно нарушены права лиц находящихся на обеспечении интерната. По данным нарушениям прокуратурой Ибресинского района возбуждено уголовное дело.

Кузнецов И. Е. обвинялся в том, что он, являясь директором РГУ «Ибресинский психоневрологический интернат», явно превысив свои должностные обязанности, с февраля 2006 г. по март 2007 г. организовывал сбор части денежных средств из пенсии обеспечиваемых лиц, проживающих в интернате. Еже-

месячно, с обеспечиваемых в интернате лиц (более 300 человек) собиралось от 100 до 400 тысяч рублей. В результате совершенного преступления в целом за 14 месяцев с обеспечиваемых было незаконно собрано свыше 3 млн. рублей.

Расследование данного дела проводил следователь прокуратуры Ибресинского района Васильев С. В. Государственное обвинение поддерживал помощник прокурора Якушевич А. Н.

Несмотря на то, что в ходе судебного заседания Кузнецов И. Е. не признавал себя виновным в совершении вменяемых ему деяний, приговором Ибресинского районного суда он осужден по ст. 286 ч. 1 УК РФ и приговорен к наказанию в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах и учреждениях и органах местного самоуправления сроком на 2 года.

Решением Судебной коллегии по уголовным делам Верховного суда ЧР указанный приговор оставлен без изменения.

А. ЯКУШЕВИЧ, помощник прокурора.

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Администрация Ибресинского района сообщает, что согласно постановлению главы Ибресинского района от 10.12.2007 год №767 «Об утверждении Порядка предоставления грантов начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного бизнеса», администрацией Ибресинского района ЧР объявлен конкурс на получение гранта.

Начинающим субъектом малого предпринимательства в целях реализации настоящего Порядка признается коммерческая организация или индивидуальный предприниматель, крестьянско-фермерское хозяйство, соответствующие условиям, определенным законодательством Российской Федерации в сфере развития малого предпринимательства, с даты регистрации которых в качестве коммерческой организации или индивидуального предпринимате-

ля на момент обращения за поддержкой прошло не более двух календарных лет.

Начинающий предприниматель, претендующий на получение государственной поддержки в форме гранта, представляет в отдел экономики и управления имуществом администрации Ибресинского района для рассмотрения конкурсной комиссией:

- заявку утвержденного формы;
- бизнес-план утвержденной формы;
- другие документы по перечню.

Заявки принимаются до 17 декабря 2007 года.

Подробнее о предоставлении грантов начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного бизнеса и список документов для представления на участие в конкурсе, можно получить в администрации района в отделе экономики и управления имуществом (каб.307) или по тел.: 2-25-71.

ВЫСТАВКА

**БОГАТ НАШ КРАЙ
НАРОДНЫМИ
ТАЛАНТАМИ**

Как мы уже сообщали, в районе прошла выставка изобразительного, декоративно-прикладного искусства, посвященная 80-летию образования Ибресинского района. Ее первыми посетителями были участники торжественного собрания в честь юбилейной даты.

Местом проведения данной выставки не случайно был выбран спортивный зал Ибресинского Дома культуры. Организаторы данного мероприятия проделали большую работу среди народных умельцев, они с помощью работников сельских и городского поселений сумели выявлять талантливых мастеров и рукодельниц. Их старание не пропало даром: на данной выставке можно было видеть все виды декоративно-прикладного и изобразительного искусства. Особенно богат и содержателен был стенд, рассказывающий о становлении нашего края, его развитии. На видном месте размещены увеличенные фотоснимки, на которых запечатлены Герои страны: легендарный летчик Алексей Маресьев, Герой Советского Союза Степан Илларионов, Герой Социалистического Труда Антон Шордеев, Герой России Леонид Константинов...

Отрадно отметить, что все 13 поселений представили свои экспонаты. Хорошее впечатление оставили ра-

САЛАМЛАТПӐР

11 лет Чувашии поселокенче пурӑнанак хакӑ та хисепӑ, чунтан-чӑререн юратса сепӑсӑсен анне тесе чӑнекен сынӑмӑра – **Татьяна Степановна КРАСНОВАНА** – 80 сулхи юбилей ячӑпе ӑшшӑн саламлатпӑр. Аннемӑр, санӑн пурӑнасу сӑмӑл пулма марӑ пулин те, эсӑ пире – 6 хӑрне – лайӑх пӑхса ӑстерсе, пурне те аслӑ пӑлӑ парса пурӑнас сулӑ сине кӑлартӑн. Эпир сана ыра кӑмӑлшӑн, чун-чӑре ӑшшине парса тӑнашӑн тав тӑватпӑр.

Эс пуррипе тӑван кил ӑшӑ,
Пире чӑнет йыхрав ярса.
Эс пурӑн ӑмӑр-ӑмӑр сывӑ
Пире тӑрек, хавал парса.
Кӑтсе илетӑн тараватлӑн
Ачусемпе мӑнуксене.
Сана ан сулӑхтӑрчӑе ватлӑх,
Ан пӑлчӑе эс чир-чӑр мӑнне.

**6 ХӒРӒЕПЕ КӒРӒӒЕСЕМ, МӒНУКӒЕСЕМ,
МӒНУКӒЕСЕН 3 АЧИ.**

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемого работника ООО «Буинское лесопромышленное предприятие «Нарат» **ВОЛКОВА Галимзяна Мингалиевича** горячо и сердечно поздравляем с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и бодрости духа на долгие-долгие годы. Успехов на работе, счастья и благополучия в личной жизни.

Пусть эта замечательная дата
В судьбе у вас оставит добрый след.
Желаем вам всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

**С наилучшими пожеланиями –
КОЛЛЕГИ.**

926. **ТАКСИ «АКБАРС».**
Тел.: 2-26-43, 89276695482.
ЛЕТИМ НА ВЫЗОВ. 2-2

933. **ТРЕБУЕТСЯ** няня по уходу за годовалым ребенком. Тел.: 89276698243.

894. **ТРЕБУЮТСЯ** станочники, рамщики, разнорабочие. Оплата труда сдельная. Тел.: 89276662942. 6-6

915. Семья из 3-х человек **СНИМЕТ** 2-х или 3-х комн. квартиру в п. Ибреси на 1 год. Т.: 89053101021. 3-2

**ВОЕННЫМ КОМИССАРИАТОМ
ИБРЕСИНСКОГО И ВУРНАРСКОГО
РАЙОНОВ**
проводится работа по отбору офицеров запаса для прохождения военной службы по контракту в в/ч 72458 г. Самара.
За более подробной информацией обращаться в военный комиссариат Ибресинского и Вурнарского районов или по телефону: 2-12-74.

боты самобытных мастеров Вячеслава Григорьева, Людмилы Зарубиной, членов кружков «Рукоделия» и «Фантазеры», «Вязание» Ибресинской школы-интерната (руководители Л. И. Христофорова, И. З. Павлова, Л. Н. Маслова), юных умельцев из Детского Дома творчества (О. К. Терещенко), молодых художников из школы искусств (В. Е. Семенов).

Посетители выставки дали хорошую оценку предметам мебели, созданным руками пенсионера из поселка Ибреси П. М. Ермошкина. Пантелеймона Михайловича все знают в районе. Он долгие годы возглавлял районную «Сельхозтехнику», более 10 лет стоял у руля районной администрации. У заслуженного пенсионера помистине золотые руки. В своей рабочей мастерской он изготавливает столы и стулья. Кроме всего этого является искусным пасечником и заядлым фотографом. Его работы занимают на выставке видное место.

Да, действительно богат наш край народными талантами. В каждом поселении есть люди, увлеченные и живописью, и графикой, и скульптурой, и ткачеством, и вышивкой, и резьбой по дереву и лозоплетением. Все это наглядно было продемонстрировано на юбилейной выставке. Жаль, что мы не в состоянии перечислить всех народных умельцев, за что принесли извинение.

Наш этнографический музей и в дальнейшем будет организовывать такие выставки, которые, несомненно, способствуют возрождению и сохранению народных традиций в области художественных промыслов и ремесел.

А. МАЙОРОВ,
директор Ибресинского этнографического музея под открытым небом.

**ДЕНЬ КЛАССНОГО
РУКОВОДИТЕЛЯ**

Школьный конкурс «Самый классный классный», стартовавший в конце октября, подошел к концу. Пришло время подвести итоги. Очень непростая задача - оценивать выступление конкурсантов. Но участники конкурса - классные руководители 4-х классов Кузьмина Ю. В., Емендеева Н. А., 7-х классов Козлова И. Н., Сергеева И. В., 11-х классов Иванова М. Г., Куприянова Р. И., Тарасова Н. Н. и классный руководитель 6-го класса Александрова И. М. достойно прошли испытания. Они были приглашены на торжественное собрание, посвященное Дню классного руководителя. Многие могут спросить: «А разве есть такой праздник?» Сегодня праздников столько, что в календаре не хватает страниц, классному руководителю праздник не помешает, решили члены экспертной комиссии школьного конкурса «Самый классный классный».

Церемонии подведения итогов конкурса классных руководителей открыли президент Школьной Республики Убасев Егор и министр культуры Яронова Валентина. Именно они отметили, что классным руководителем быть здорово! Все его слушают, все его любят - и родители и ученики. Еще бы! Ведь для учеников классный руководитель - часть их жизни. Можно сказать вторая мама. И друг, которого нельзя подвести!

Директор МОУ «Ибресинская средняя общеобразовательная школа №1» Романов В. Е. поздравил участниц конкурса, ознакомил с текстом «Благодарственного письма», а затем назвал имена победительниц. Ими стали - Емендеева Н. А. (классный руководитель 4 «б» класса), Александрова И. М. (классный руководитель 6 «в» класса), Иванова М. Г. (классный руководитель 11 «а» класса). От лица всех учащихся классных руководителей поздравил Косов Игорь, исполнив песню «Дорогою добра». Торжественный вечер был завершен следующими словами:

Классный - это яркий мир добра и света,
Классный - это планы и мечты.
Если в жизни не найдешь на что ответа,
Можешь в классной быть уверен ты!

Н. АНДРИЯНИНА,
старшая вожатая.

**МОУ «ИБРЕСИНСКАЯ СРЕДНЯЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1»**
срочно требуются учителя физики и информатики.

ТАКСИ «ГАРАНТ» – грузотакси, «Газель» пас. Тел.: 2-33-51, 89278551435, 89603115535. 2-1

Администрация Ибресинского района и финансовый отдел администрации района глубоко скорбят по поводу смерти бывшего работника финансового отдела **ИСАЕВА** Семена Емельяновича и выражают искреннее соболезнование близким и родным покойного.

Коллектив ОАО «Ибресинский молочный завод», ветераны завода выражают искренние соболезнования ветерану труда Долговой Елизавете Федоровне по поводу безвременной кончины ее сына **ВЛАДИМИРА.**

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК

ПО РОЗЫСКУ ПСИХБОЛЬНЫХ:

Семенов Виталий Николаевич, 1955 г. р. ПНИ Р/Д № 4/98.



Салахутдинов Карим Ментиевич, ПНИ Р/Д № 7/00.



Майданов Анатолий Григорьевич, 06 апреля 1971 года рождения, уроженец и житель д. Андрюшево Ибресинского района Чувашской Республики (РД №2/07).

**ПО РОЗЫСКУ ЛИЦ, УТРАТИВШИХ СВЯЗЬ
С РОДСТВЕННИКАМИ:**

Боровиков Евгений Анатольевич, 30.06.1967 г.р., уроженец р. Казахстан, житель п. Ибреси, Ибресинского района Чувашской Республики. Р/Д 3/06

Семенов Александр Никитич, 01/10 1960 г. р. Р/Д 8/06, уроженец д. Сюрбеевка Ибресинского района Чувашской Республики, житель п. Ибреси.



Камышан Дмитрий Мартынович, 29.10.1951 г.р., уроженец с. Плахтеевка, Саратского района, Одесской области, житель п. Ибреси, Ибресинского района, Чувашской Республики. Р/Д 9/06.

Никифоров Куприян Зиновьевич, 1928 г.р. Р/Д 10/06. Уроженец и житель д. Новые Высли, Ибресинского района, ЧР. Уехал в Казахстан и потерял связь с родственниками.



Яковлев Станислав Николаевич, 26.11.1956 г.р., уроженец и житель п. Ибреси, Ибресинского района, Чувашской Республики. Р/Д 3/07.

Трошина Людмила Васильевна, 25.03.1963 г.р., Р/Д №4/07.

Артемов Константин Яковлевич, 01 мая 1949 года рождения, уроженец и житель д. Вудоялы Ибресинского района. Р/Д №7/07 от 02 июня 2007 года.

Лукина Лидия Петровна, 15.07.1962 года рождения, уроженка д. Новая Жизнь, Ибресинского района, жительница д. Березовка Ибресинского района, Чувашской Республики. РД №8/07.

НЕОПОЗНАННЫЕ ТРУПЫ

Труп мужчины, обнаруженный – 06.08.2006 года в д. Сосновка Ибресинского р-на ЧР, в хозяйстве Фадеева В.Ф. ДУЛ №4/06.

/Районный отдел внутренних дел./

931. **ПРОДАЕТСЯ** а/м ВАЗ-2110 2000 г. в., 16 кл. двиг. Тел.: 2-16-49, 89276691208.

Ашӑ-амӑшӑ, аппӑшӑ, йӑмӑкӑ, мӑшӑрӑ, ывӑлӑ, тӑванӑсем, юлташӑсем, сывӑх сыннисем, Костерти ял-йыш юратнӑ, хисепленӑ **Владимир Валерьевич ДОЛГОВ** пурӑнсри вӑхӑтсӑр уйрӑлса кайнӑ пирки чӑререн хурланни ӑнчен пӑлтерӑсӑ.

Ответственность за подробность и точность фактов и прочих сведений, опубликованных в газете, несут авторы. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Главный редактор **АЛИМАСОВ К. Д.**
За победу
Учредитель: Министерство культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР

✉ **АДРЕС** РГУ «Редакция Ибресинской райгазеты «За победу»: 429700, п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6
☎ **ТЕЛЕФОНЫ:** главный редактор — 2-11-92, ответственный секретарь — 2-11-93, отдел сельской жизни — 2-11-95, отдел по дубляжу — 2-11-96, бухгалтерия, производственный участок — 2-11-97. **АДРЕС** ГУП «Вурнарский издательский дом»: 429220, п. Вурнары, пер. Коммунальный, 4. **ТЕЛЕФОНЫ:** 2-12-30, 2-19-40.
Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 13 августа 2002 года. Регистрационный номер ПИ № 18-0918.
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции, отпечатан в ГУП «Вурнарский ИД». Индекс 54814. Офсетная печать. Объем 1,5 п. л. Тираж 3279: чув. — 2410, русск. — 869. Зак. №

Газета выходит два раза в неделю — по средам и субботам на чувашском и русском языках. Материалы на правах рекламы обозначены знаком ©
Срок сдачи в печать — 17.00
Сдан в печать в 10.00
Ответственный за выпуск **Димитриев Д. В.**